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Depuis 2009, le pourcentage des Canadiens 
affirmant que leur milieu de travail est 
psychologiquement malsain ou dangereux a...

et est passé à 10 %

Dans les organisa-
tions qui adoptent 
la norme...

des employés estiment 
que leur milieu de travail 
est psychologiquement 
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Dans les organisations 
qui n’adoptent 
pas la norme...

Les employés s’inquiètent davantage que les 
gestionnaires.

Un écart de cinq jours par année...

diminué de moitié
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Pour exemple,
les employés étaient plus préoccupés que les 
gestionnaires par la culture organisationnelle (38 % des 
employés contre 28 % des gestionnaires), et par la 
croissance et le perfectionnement (38 % des employés 
contre 26 % des gestionnaires).

Dans les organisations qui adoptent la norme, les 
employés qui vivent ou ont vécu des problèmes de 
dépression s’absentent moins souvent du travail (7,4 
jours par année) que la moyenne des employés atteints 
de dépression (12,5 jours par année). 
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Depuis 2009, on observe une réduction 
du nombre d’employés décrivant leur milieu 
de travail comme un endroit où 
il y a des problèmes 
psychosociaux graves 
ou importants.

Les améliorations les plus marquées se rapportent à la 
courtoisie et au respect (27 % des employés vivent des 
problèmes de cet ordre – il s’agit d’une baisse de 6 points), 
et à l’équilibre (30 % – il s’agit d’une baisse de 5 points).

NORME NATIONALE DU CANADA  
SUR LA SANTÉ ET LA SÉCURITÉ PSYCHOLOGIQUES EN MILIEU DE TRAVAIL

C’est le nombre de travailleurs 
canadiens qui disent être au fait des 
problèmes de santé mentale, comme 
la dépression (il s’agit d’une hausse 
de 13 points par rapport à 2007).
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